



[Další ročník v½tvárně i v domostn soutě](#) [vyhlášen](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 25. 4. 2023 - 08:28



I letos Správa Národního parku Česká v½carsko vyhláší další ročník soutě - v½tvárně i v domostn. Na ast ve v domostn soutě mají zájemci as je t celá kvten. Prostor pro tvorbu díl, které budou jejich tvrci chtít přihlásit do soutě v½tvárně, trvá do poloviny října. V obou soutěch mohou astníci získat vcn ceny v podobě publikací a [dobroinných suvenrů z řady Wolfie](#).

Á

V domostn soutě

V ervenci 2022 zasílali Česká v½carsko jeden z nejvtáčích pořádků v novodobé historii České republiky. Naše země se tak přidala k adě evropských zem, které v lntá 2022 suovaly vtáčím menším pořádkům. Z evropského pohledu sice pořádků v Českém v½carsku nepatřil k nejvtáčím a ani nejnívňám, ale i přesto jsme jako tma letošního ročníku v domostn soutě pořádků v Českém v½carsku a předevedám v½voj přrody po nich zvolili. Tma je velmi aktuáln a se změnami klimatu se s pořádkům budeme pravdpodobně setkatvat astěji.

Otázky k soutěi jsou umístěny na webu správy národního parku, své odpovědi ale můžete tak vyplnit přímo v on-line formuláři. Soutě je určená **všem bez rozdílu věku** a trvá **do 2. břevna 2023**. Ze správných odpovědí budou vylosováni vdy tři vítězci z každé věkové kategorie, kteří obdrží publikace o Českém v½carsku a produkty řady Wolfie (např. termoska nebo plechák).

Odkaz na webovou stránku soutě: <https://www.npcs.cz/vedomostnisoutez>

Á

V½tvárně soutě

Tma matem letošního v½tvárně soutě je NÁ DOMOV JE V PŠKOVČECH. Posláním národních parků je předevedám zachování přrody a druhové rozmanitosti v daném území i pro další generace, které přijdou po nás. Národní parky umožňují, aby přroda mohla fungovat přirozeně a převážně bez zásahů člověka, aby byl zachován

Životní prostor druhů, které u nás na jiných místech kvůli úživnosti úlovků téměř vymizely. Národní park Česká a vlašská byl vyhlášen v unikátní oblasti pískovcových skal, které je domovem celou řady živočichů i rostlin. Každá druhová komunita národního parku by proto měla během svých návštěv postupovat s respektem k jeho obyvatelům z rostlinářů a živočišných světů a jejich životnímu prostoru.

Zapojte se do naší soutěže a vydejte se poznávat Národní park Česká a vlašská, který je domovem sokolů, vlků, vran, ale i plchů, ušávek, mloků, nepříjemného množství hmyzu a zajímavých rostlin, stovek druhů mechtů a lišejníků. Zapíšte v knihách i ve své fantazii a vytvořte obrázky Národního parku Česká a vlašská jako domova živočichů i rostlin, které je třeba chránit, aby měli kde žít. **Výtvarná soutěž potvrzuje až do 15. února 2023 a velikost díla je omezena do formátu A3.**

Odkaz na webovou stránku soutěže:

<https://www.npcs.cz/vytvarna-soutez-nas-domov-je-v-piskovcich>

Á

Výtvarná soutěž

Výtvarníci obou soutěží budou po jejich skončení zveřejněni na webu národního parku. Více se dozvíte na <https://www.npcs.cz/souteze>. **Přejeme všem úspěšně mnoho úspěchů i tváříchého elánu a těšíme se na vaše odpovědi i díla!**

- 163 zobrazená

Hodnocení

0 reactions



I'm sad

0



I like this

0

Submit

Reset

Sekce webu

[Ekovýchova](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/dalsi-rocnik-vytvarne-i-vedomostni-souteze-vyhlasen>